

## Гастроли Сарапульского театра

С 13 по 21 апреля в столице Удмуртии пройдут гастроли Сарапульского драматического театра. Выступления на сцене Дворца культуры производственного объединения «Ижмаш» станут творческим отчетом коллектива перед зрителями города Устинова, помогут более близкому знакомству.

Сейчас театр возглавляет режиссер В. Сафонов. Рядом с опытными мастерами сцены, такими, как заслуженная артистка УАССР М. Мартьянова, артисты И. Синькевич, Г. Синькевич, Е. Потапов, В. Грачева, И. Кулешене, работают представители молодого поколения И. Афремов, А. Коньков, А. Корепанов, Н. Николаева, В. Николаев, Л. Бортникова, Е. Бржевская, С. Соболев. Сплав молодости и опыта позволяет коллективу

решать достаточно сложные творческие задачи, преодолевать трудности.

Гастроли театра пройдут в преддверии 40-летия Победы в Великой Отечественной войне. Этой знаменательной дате театр посвятил два спектакля: «Сычиха» («Последний грех души моей») по пьесе Н. Глазовой в постановке В. Сафонова и «Счастье мое» по пьесе А. Червинского в постановке С. Переля. Премьеры этих спектаклей на сцене стационара состоялись недавно. Содержание их возвращает зрителей в военное прошлое нашей Родины, показывает истоки великого подвига советского народа.

Познакомятся зрители еще с одной недавней премьерой театра — комедией «Пять пудов любви», поставленной режиссером В. Бирюковым по

двум одноактным пьесам А. П. Чехова «Предложение» и «Медведь».

В гастрольном репертуаре театра еще две комедии — «Любовь и голуби» В. Гуркина в постановке В. Сафонова и «Самозванец» Л. Корсунского в постановке А. Федорова, а также пьесы «Спешите делать добро» М. Рошина и «Страсти под вязами» Ю. О'Нила. Все перечисленные работы оформлены главным художником театра В. Белых.

Сарапульцы везут в столицу нашей республики свои лучшие спектакли. Коллектив театра с берегов Камы с волнением ждет встреч в городе Устинове и напряженно к ним готовится.

**О. ПАНТЮХИН,**  
заведующий литературной частью Сарапульского драмтеатра.